
 

 

ЗВІТ 

розширеного засідання товариства терапевтів Тернопільської області 

6 квітня 2016 року 

6.04.2016 р. відбулося розширене засідання товариства терапевтів Тернопільської 

області. 

 

Роботу товариства очолили:  головний спеціаліст-терапевт Департаменту охорони 

здоров’я Тернопільської ОДА Л.М. Матюк, голова товариства терапевтів 

Тернопільської області, д. мед. наук проф. С.І. Сміян – завідувач кафедри внутрішньої 

медицини №2, д. мед. наук проф. Гребеник М.В., д.мед.н., проф. Ярема Надія Іванівна, 

д.мед.н., проф. Господарський І.Я.  

 

Учасниками розширеного товариства терапевтів Тернопільської області стали 

лікарі-терапевти, сімейні лікарі, гастроентерологи, терапевти та лікарі-інтерни м. 

Тернополя та Тернопільської області. Всього в роботі конференції прийняли  участь 

близько 100 осіб. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



За період роботи товариства було заслухано і обговорено понад 10 доповідей, які 

стосуються різних аспектів діагностики, лікування, реабілітації та профілактики 

захворювань внутрішніх органів та які викликали жваве обговорення та цікаву дискусію 

у присутніх слухачів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Зі вступним словом виступила головний спеціаліст-терапевт ДОЗ ТОДА Матюк                  

Л.М. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Із основними положеннями про алгоритм ведення хворих із стабільною ІХС 

поділився з аудиторією проф. Гребеник М.В., звернувши увагу на питаннях діагностики 

та сучасних принципах лікування ІХС. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Д. мед. наук, проф. Ярема Н.І. детально зосередила аудиторію на питаннях вибору 

антикоагулянтних препаратів в профілактиці інсульту у пацієнтів з неклапанною 

фібриляцією передсердь, опираючись на останні рекомендації Європейського 

товариства кардіологів 2015 року.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У доповіді «Стан кісткової системи як індикатора небезпеки в терапії та онкології» 

проф. Жулкевич І.В. зосередив увагу на змінах з боку кісткової системи при 

онкологічних, в тому числі онкогематологічних захворюваннях. Особлива увага була 

присвячена варіантам метастатичних уражень кісткової тканини та обговорена роль 

різних методів їх діагностики. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Лікар комп’ютерно-томографічної діагностики Дереш Н.В. у доповіді на тему: 

«Променева візуалізація кісткової тканини» розкрила роль радіологічних методів у 

діагностиці уражень кісткової тканини, зосередивши увагу на діагностичній цінності 

кожного з методів та на виборі оптимальних методів візуалізації при різних 

захворюваннях в світлі міжнародних рекомендацій.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Д. мед.н., доцент кафедри терапії факультету післядипломної освіти Львівського 

національного медичного університету ім. Данила Галицького, Бондаренко О. О. 

доповідала щодо нових можливостей в лікуванні дисфункції сфінктера Одді та факторів 

ризику виникнення мікрохолелітіазу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Тему «Лайм - Бореліоз: сучасний стан проблеми, профілактика та лікування» 

доповідала доц. Шкільна М.І., зосередивши увагу на епідеміології Лайм-Бореліозі, 

заходах для профілактики та звернула увагу на наявні міжнародні проекти, які діють 

для своєчасної діагностики цього захворювання. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Зав.відділенням офтальмології Гребеник І.М. презентувала центр мікрохірургії ока, 

який діє на базі офтальмонологічного відділення КЗ ТОР «ТУЛ» та розповіла про 

сучасні діагностичні та лікувальні можливості центру. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У рамках конференції розширеного товариства терапевтів Тернопільської області 

відбулася нарада районних спеціалістів з гастроентерології та Збори Тернопільського 

обласного осередку Української асоціації гастроентерологів, де гастроентерологи 



поділилися досвідом у новітніх методах діагностики та лікування різних патологій 

шлунково-кишкового тракту. Крім того, було заслухано доповіді:  

проф. І.Я. Господарського щодо сучасних підходів до безінтерферонових схем у 

хворих на хронічні вірусні гепатити, проблеми проти фіброзної терапії; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

доц. Л.П. Мазур, яка зосередила увагу аудиторії на проблематиці ураження 

ендокринних залоз при хронічних гепатитах 

та доц. А.Я. Господарського, який присвятив свій виступ новинам світової 

колопроктології. Особливу увагу він зосередив на проблемі колоректального раку, 

сучасних методах діагностики та лікування цієї патології.  

 

 


